
INFOMAP
SLAAK 65



WELKOM!

WELCOME!

BIENVENUE!

WILLKOMMEN!
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Voorwaarden om deel te nemen aan de wed-
strijd:
1. Neem een foto van je vis (maat en soort 
speelt geen rol) op het AnyWareFishing meet-
lint (Snoek, baars of snoekbaars) Gelieve het 
meetlint hier terug te leggen, aan het einde van 
uw verblijf
2. Neem een foto van de vanger met zijn vis !
3. Stuur beide fotos naar hans@anyware.fishing

Een volledige week gratis : Op 31/12 wint de 
vanger van de grootste snoek !!!!!

DE VOLKERAK LODGES PRIJSKAMP!

TWEEMAAL KANS : WIN EEN 
WEEK GRATIS !

EEN TWEEDE 
WEEK GRATIS!?

Een tweede volledige week gratis Volke-
rak-lodge zal worden uitgeloot als een  

tombola, onder IEDEREEN die een foto heeft 
gestuurd, onafhankelijk of het een baars, een 

snoekbaars of een snoek is

door het inzenden van een foto verklaart
u zich akkoord  dat de foto’s kunnen 

gebruikt worden op socials

!
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niet roken

geen schoenen in huis

muggen, spinnen of ongedierte niet doodslaan op de muren
maar opzuigen met stofzuiger

gemorst? niet erg maar vlekken deppen en niet openwrijven!

parasol binnen bij wind of regen

beddengoed aftrekken en samen met de handdoeken in de 
gang leggen bij vertrek

chauffage en frigo uit bij vertrek

schade aankondigen

Zorg ervoor dat u het AnyWareFishing meetlint terug in zijn 
bakje op zijn plaats legt.

Vuilnis in het containerpark aan de ingang, gebruik de 
blauwe sleutel-puk

De aparte faciliteitenruimte (buitendeur) is niet bedoeld voor 
toegang/gebruik van de huurders
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Boottrailers en andere grote voertuigen moeten op de daar-
voor bestemde Nautic Rentals Trailerweide orden geplaatst, 
tegenover de dijkwoningen, net voor het oversteken van de 
brug die naar de trailerhelling gaat.

Het is niet toegestaan om boottrailers en andere grote voer-
tuigen bij de woning te parkeren

Maximale vaarsnelheid is 5km/uur (Park en kanaal tot 
aan de toegangspoort van het Volkerak

Uw auto, max. 2, kunt u voor de gehuurde accommodatie 
plaatsen; Houdt rekening dat u de omwonenden niet blok-
keert

Het is verboden in de woningen te roken. Boete 50,00€

Vissen op het park is alleen toegestaan in de tuin van uw 
gehuurde accommodatie!

Vuilniszakken niet buiten zetten, de eksters, kraaien en poe-
zen uit de beurt zullen die onmiddellijk openscheuren, dus 
meteen naar het containerpark brengen (de milieustraat aan 
de ingang van het park)

Het Marinapark Oude-Tonge is een park dat zowel bestemd 
is voor vakantiegangers als voor permanente bewoning. We 
vragen u daarom om rekening te houden met de omwonen-
den en geen lawaai of andere overlast te bezorgen.

Vaarregels Volkerak 
->



KEUKEN 
INVENTARIS
Whirlpool inbouwfrigo
Whirlpool inbouwdiepvries 2 grote lades
Siemens vaatwasser
Etna inductieplaat
Etna combi oven-magnetron
Handleidingen
9 messen benneton bestek
Wijnflesopener
Schaar
Kaas schilmes
Sauslepel
Aardappelschillertje
Waterkoker
theepot, suikerpot en melkkan Art Design
1 Stenen Saladierekom Ikea
3 metalen bowlkommen
1 groen citruspersje
5 plastic placemats met vissen ???
1 antraciet snijplank
1 metalen drupbak met groot mes en 3 zwart 
plastic kookaccessoires
3 kurken kookpotonderleggers
4 Tomado inductiepannen
4 kookpotten: 
2 Sola kookpotten met glazen deksel
1 IIttala kookpot met metalen deksel
1 24kitchen kookpot met metalen deksel

Hangkast1
5 Sweet Home egg cups
2 rode, 2 groene, 2 witte soepbowls
7 Benneton koffietassen
Blauw uitdrupensemble en wit plastic vergiet
Rode en groene plastic saladekom
Witte gietkom en 1L maatbeker

Hangkast2 
borden
Grijze set van Azur

Hangkast3 - glazen
15 Bennetonglazen
6 Wijnglazen
7 pilsglaasjes
Borrelglaasjes???

Boven de frigo : trechter voor regenereerzout 
vaatwas

Wcpapier
Navul handzeep
Vaatwastabletten
Glasreiniger
Toiletreiniger
Allesreiniger
Badkamerreiniger
Antikalk
afwasmiddel

SERVICE 
INVENTARIS

Schuursponsjes
Microvezeldoekjes
Thédoekjes
Pedaalemmerzakjes
Grote vuilzakken
Ovenreiniger
Bakpapier
dweilswop
veegborstel
stofzuiger



NUTTIGE INFO

BELANGRIJKE TELEFOONNUMMERS

ALARMNUMMER

POLITIE

HUISARTS EN
APOTHEEK
OVERDAG:
West achterweg 10 
Oude-Tonge
ma-vrij 8u-17u

HUISARTSENPOST
GOEREE
OVERFLAKKEE
AVOND & WEEKEND
Stationsweg 22
Dirksland

RECEPTIE 
NAUTIC RENTALS

ADRES PARK
Marinapark 
Oude-Tonge
Suisendijk 14-15
3255 LS Oude-Tonge

WIFI CODE
netwerk:
wachtwoord:

STORINGEN/BREUK
receptie nautic rentals
: indien iets niet naar 
wens is of er (techni-
sche mankementen 
zijn) alsook bij breuk 
van onderdeel inventa-
ris of accomodatie. 

EIGENAAR
Hans Roose
bij vragen of klachten

112

09008844

0187641033

0187480447

0187487277

VRV9517487937
dW4HgcKGYgTU

0187487277

+32 496 76 47 05

HUISHOUDELIJK REGLEMENT

AANKOMST

is uw accommodatie niet schoon bij aankomst 
meld dit dan onmiddellijk bij de receptie. Wij kun-
nen dan direct handelen zodat het alsnog wordt 
schoongemaakt 

AFVAL

U kunt uw huisvuil in de hiervoor bestemde 
container deponeren bij de ingang van het park. 
Gescheiden in glas, karton en rest afval

BOOTTRAILERS

Boottrailers en grote voertuigen dienen geplaatst 
te worden in de trailerweide net voor het brugge-
tje langs de dijk

VAARTUIGEN

vaartuigen dienen te worden aangemeerd bij de 
door u gehuurde woning, tot maximaal 5 meter 
buiten de kade. De maximale vaarsnelheid op het 
park is 5km/u

HUISDIEREN

toegestaan, maximaal 2. Honden behoren aan de 
lijn gehouden te worden, uitwerpselen moeten 
worden opgeruimd, daarvoor zijn ‘dog stations’ 
aanwezig.

VERTREK

- bedden afhalen en was in de hal
- koelkast uitzetten en deur open
- vuilnis in containers
- houtkachel en barbecue schoonmaken
- afwas doen en vaatwasmachine leeghalen
- uiterlijk om 10u30 sleutel inleveren bij receptie, 
buiten openingstijden in de brievenbus
- thermostaat op 15 graden
-ramen en deuren afsluiten



TOERISTEN INFO
Erop uit in Oude Tonge: de Suissenpolder 
en de Mighty Volkerak liggen middenin het 
prachtige en beschermde NATURA2000 na-
tuurgebied. Het is een waar paradijs voor na-
tuurliefhebbers.

Dé hotspot voor vogelaars : hier leven, over        
winteren en broeden een tal van zeldzame vo-
gels
- Flamingos of lepelaars spotten aan de Greve-
lingen
- Wilde paarden en runderen op de slikken van 
Flakkee
- Zeehonden spotten op de Oosterschelde frisi-
arondvaart.nl
 
Wil je het liever wat actiever ?
- Wandelroutes en Joggen via de dijk : welke 
route neem jij ? visitgo.nl
- Fietsen (fietsroutes Ooltgensplaat)
- Paardrijden kan bij manege  pscdedijkgraaf.nl
- Ontdek Goeree-Overflakkee op je E-chopper 
bij e-verhuursperling.nl
- Hot spot voor watersporters :
- Kiten en surfen op de stranden aan de brou-
wersdam of grevelingen dam of in Bruinisse
-  Zeilen bij zeilschipargus.nl
- Beleef het Grevelingenmeer via een cruise de-
nick.nl
- Alles voor de watersport bij Van der velden 
Watersport in Nieuwe Tonge
 

Een familieuitstap ?
- Reis door het verleden (stoomtrein) rtm-oud-
dorp.nl
- Wildwaterzwemmen in Aqua Mundo in Port 
Zélande
- Dagje dierentuin faunaparkflakkee.nl
- Geitjes aaien bij de Mèkkerstee in Ouddorp
- Dagje speeltuinplezier in Ouddorp speeltuin-
deflipjes.nl

zin in een culinaire uitstap ?
- Natuurlijk kan je heerlijk tafelen op 500 me-
ter wandelafstand in Hotel Lely of in de hippe 
Melsbarkitchen
- Wat verderaf in Ouddorp vind je Brasserie de 
strandweg en verder het beste terras van Ne-
derland met het strandpaviljoen10.nl
- Eten met een onbetaalbaar uitzicht in de 
Strandclub zee aan de Brouwersdam
 
Hou je van shoppen ?
Haal je hart op in het pittoreske Middelharnis 
of wat verderaf (40min) in de wereldstad Rot-
terdam
 

Vraag de jaarkalender voor specifieke activi-
teiten, evenementen  of gewoon meer info via 
hans@anyware.fishing



ONZE MATERIAALSELECTIE 
VOOR SUCCES!

Hengelrack 
Hengels en reels van de merken Westin en 
Shimano aangepast aan de ‘big fish condities’ 
van de Mighty Volkerak.
Voor elke vistechniek, onze beste keuze :
- Finesse T&C in de W2,W3, W4 en W6 reeks
- Vertical jigging in de W3 en W6 reeks
- Powerteez in W2, W3, W6 en W10 reeks
- W3 Live Cast in de drie maten
- W3 Hybridcast
- Powercasts in de W3 en W10 range
- Monstersticks in de W2, W3, W4 en W10

Dit met de beste spinnings of reels die er voor-
handen zijn :
- Van Mirabel en Nasci tot the highend
Twinpower, Essence of Stella.
- W4 en W6 Reels , Curado’s in de 200 en 300 
reeks met of zonder DC
- SLX met of zonder DC, Calcutta Conquests in 
de 200 en 300 reeks
 

Kunstaas
Alle aasjes waarmee wij onze successen boe-
ken, liggen ten toon gespreid in de ‘huisge-
maakte’ meubels.
- Van Crecraw tot Ringteez…
- Dropbites, cranckbaits, jerkbites…
- Van Shadteez6.5  tot Bullteez 40 cm
- MonsterVibes
- Westin Swims
- zelfs de unieke Westin advent calendars
 

Uiteraard ontbreken de unieke pelagische lures 
niet, van ons Belgisch huismerk FISHIMPACT
Virussen, ManaTees, Beavers, we hebben het 
allemaal.

 Accessoires
Van jig-heads, trebles, Pike Pre-Rigs, fluorocar-
bon tot Geweven lijnen in alle aangepaste di-
ameters.
We kunnen u met alles ‘depanneren’ !
 

Eye-wear
Successvol vissen betekent een goede polaroid 
die de nefaste reflecties van de zon op de wa-
terglinstering wegneemt.
Het complete Westin assortiment is aanwezig, 
voor elke weerssituatie!
 

Outdoor clothing 
Regenpakken, T-shirts en hoodies en natuurlijk 
ook de unieke AnyWareFishing petjes met LED 
verlichting voor de vroege of late ‘donkere’ uur-
tjes.
Zijn voorhanden van XS tot XXXL

 
 
Wandel maar eens rond  in onze lodge and 
learn already ;-)
De Westin catalogus is voorhanden voor inzage 
van het complete assortiment!

De lodge is een accommodatie ‘Voor en door de visser’ ! Dit betekent dat alle materialen 
die onze gidsen zelf gebruiken om baars, snoekbaars en snoek te vangen op de Volkerak,

steeds in de lodge in grote getale voorhanden zijn. Deze kunnen op simpele vraag ge-
test,gehuurd of aangekocht worden. Contacteer hiervoor hans@anyware.fishing 

of +32 496 76 47 05



Conditions for participating in the contest:

1. Take a photo of your fish (size and species do 
not matter) on the AnyWareFishing measuring 
tape (pike, perch, or zander). Please return the 
measuring tape here at the end of your stay.
2. Take a photo of the angler with their fish!
3. Send both photos to hans@anyware.fishing

A full free week : On 31/12 wins the catcher of 
the biggest pike !!!!!

THE VOLKERAK LODGES PRIZE CON-

TEST! TWO TIMES CHANCE : WIN 
ONE WEEK FOR FREE !

A SECOND 
WEEK FOR 
FREE!?
A second full week free at the Volkerak Lodge 
will be raffled off in a lottery among EVERYO-
NE who has submitted a photo, regardless of 

whether it’s a perch, zander, or pike.

!
By submitting a photo, you agree that the pho-

tos may be used on social media

no smoking



!
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no smoking

no shoes inside

Do not kill mosquitoes, spiders, or pests on the walls; use 
the vacuum cleaner instead

Spilled something? No problem, but dab the stain instead of 
rubbing it.

Bring the parasol inside during wind or rain.

Remove bed linen and place it with the towels in the hallway 
upon departure.

Turn off the heating and fridge when leaving.

Report any damage.

Make sure to return the AnyWareFishing measuring tape to 
its box.

Dispose of trash in the container park at the entrance using 
the blue key.

The separate facilities room (outside door) is not intended 
for use by renters.



PARC RULES
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Boat trailers and other large vehicles must be parked in the 
designated Nautic Rentals Trailer Field, opposite the dike 
houses, just before the bridge leading to the trailer ramp.

Parking boat trailers and other large vehicles near the 
property is not permitted.

Maximum boating speed is 5 km/h (in the park and canal 
up to the entrance gate of the Volkerak).

You may park up to 2 cars in front of the rented accommo-
dation; please ensure you do not block access for neighbors.

Smoking is prohibited in the properties. Fine: €50.00.

Fishing in the park is only allowed in the garden of your 
rented accommodation!

Do not leave trash bags outside; magpies, crows, and stray 
cats will tear them open immediately. Take them directly to 
the container park (the recycling area at the park entrance).

The Marina Park Oude-Tonge is for both vacationers and 
permanent residents. Please be considerate of the neighbors 
and avoid causing noise or other disturbances.

For boating rules 
on the Volkerak 
->



KITCHEN 
INVENTORY
Whirlpool built-in fridge
Whirlpool built-in freezer with 2 large drawers
Siemens dishwasher
Etna induction cooktop
Etna combination oven-microwave
Manuals
9 knives
Benneton cutlery
Wine bottle opener
Scissors
Cheese peeler
Sauce spoon
Potato peeler
Electric kettle
Teapot, sugar bowl, and milk jug (Art Design)
1 stone salad bowl from Ikea
3 metal bowls
1 green citrus juicer
5 plastic placemats with fish designs
1 anthracite cutting board
1 metal drip tray with large knife and 3 black 
plastic cooking utensils
3 cork trivets
4 Tomado induction pans
4 cooking pots:
2 Sola pots with glass lids
1 Iittala pot with metal lid
1 24kitchen pot with metal lid

Cabinet 1

5 Sweet Home egg cups
2 red, 2 green, 2 white soup bowls
7 Benneton coffee cups
Blue draining set and white plastic colander
Red and green plastic salad bowls
White mixing bowl and 1L measuring jug
Cabinet 2

Plates
Gray Azur set
Cabinet 3 - Glasses
15 Benneton glasses
6 wine glasses
7 beer glasses
Shot glasses???
Above the fridge:

Funnel for dishwasher regeneration salt

Toilet paper
Refill hand soap
Dishwasher tablets
Glass cleaner
Toilet cleaner
All-purpose cleaner
Bathroom cleaner
Descaler
Dish soap

SERVICE 
INVENTORY

Scouring sponges
Microfiber cloths
Tea towels
Pedal bin liners
Large garbage bags
Oven cleaner
Baking paper
Mop head
Dustpan
Vacuum cleaner



USEFUL INFORMATION

IMPORTANT PHONE NUMBERS

EMERGENCY

POLICE

GENERAL PRACTITIO-
NER AND PHARMACY
DAYTIME:
West Achterweg 10
Oude-Tonge
Mon-Fri 8 AM - 5 PM

OUT-OF-HOURS DOC-
TORS
Goeree-Overflakkee
EVENINGS & WEEK-
ENDS
Stationsweg 22
Dirksland

RECEPTION
NAUTIC RENTALS

PARK ADDRESS
Marinapark
Oude-Tonge
Suisendijk 14-15
3255 LS Oude-Tonge

WIFI CODE
Network:
Password:

FAULTS/BREAKAGES
Reception Nautic Ren-
tals:
For any issues or tech-
nical faults, as well as 
breakages of inventory 
or accommodation 
parts.

OWNER
Hans Roose
for questions/complaints

112

09008844

0187641033

0187480447

0187487277

VRV9517487937
dW4HgcKGYgTU

0187487277

+32 496 76 47 05

HOUSEHOLD REGULATIONS

ARRIVAL

If your accommodation is not clean upon arrival, 
please report it immediately to the reception. We 
can then address the issue promptly and arrange 
for it to be cleaned.

GARBAGE

You can dispose of your household waste in the 
designated container at the entrance of the park. 
Please separate it into glass, cardboard, and gene-
ral waste.

BOATTRAILERS

Boat trailers and large vehicles should be parked 
in the trailer field just before the bridge along the 
dike.

VEHICLES

vaartuigen dienen te worden aangemeerd bij de 
door u gehuurde woning, tot maximaal 5 meter 
buiten de kade. De maximale vaarsnelheid op het 
park is 5km/u

PETS

Vessels must be moored at the rented property, no 
more than 5 meters from the quay. The maximum 
boating speed in the park is 5 km/h.

LEAVE

- Remove bed linens and place them in the hall-
way  
- Turn off the fridge and leave the door open  
- Dispose of trash in the containers  
- Clean the wood stove and barbecue  
- Wash dishes and empty the dishwasher  
- Return the key to the reception by 10:30 AM; 
outside office hours, leave it in the mailbox  
- Set the thermostat to 15°C  
- Close all windows and doors



TOERIST INFO
Explore Oude Tonge: The Suissenpolder and 
the Mighty Volkerak are located in the heart 
of the beautiful and protected NATURA2000 
nature reserve. It is a true paradise for natu-
re lovers.

The hotspot for birdwatchers:
- Spot flamingos or spoonbills at the Grevelin-
gen
- See wild horses and cattle on the mudflats of 
Flakkee
- Watch seals on the Oosterschelde frisiarond-
vaart.nl

Prefer a more active experience?
- Hiking and jogging routes along the dike: 
which route will you take? visitgo.nl
- Cycling (cycling routes Ooltgensplaat)
- Horseback riding at the riding school pscdeijk-
graaf.nl
- Explore Goeree-Overflakkee on an E-chopper 
at e-verhuursperling.nl
- Hot spot for water sports: Kite surfing and 
windsurfing on the beaches at the Brouwers-
dam or Grevelingen Dam or in Bruinisse
Sailing at zeilschipargus.nl
- Experience the Grevelingenmeer via a cruise 
at denick.nl
- Everything for water sports at Van der Velden 
Watersport in Nieuwe Tonge

Family outing?
- Travel back in time (steam train) at rtm-oud-
dorp.nl
- Wildwater swimming at Aqua Mundo in Port 
Zélande
- A day at the zoo at faunaparkflakkee.nl
- Pet goats at the Mèkkerstee in Ouddorp
- Enjoy playground fun in Ouddorp at speel-
tuindeflipjes.nl

Craving a culinary outing?
- Enjoy a delicious meal just 500 meters away 
at Hotel Lely or the trendy Melsbarkitchen
- Further afield in Ouddorp, you’ll find Brasse-
rie de Strandweg and the best terrace in the 
Netherlands at Strandpaviljoen 10.nl
- Dine with an unbeatable view at Strandclub 
Zee at the Brouwersdam

Love shopping?
Indulge in the charming town of Middelharnis 
or, a bit further (40 minutes), in the vibrant city 
of Rotterdam

Request the annual calendar for specific acti-
vities, events, or more information via hans@
anyware.fishing



OUR MATERIALSELECTION 
FOR SUCCES!

Rod Rack
Rods and reels from Westin and Shimano, tailo-
red to the ‘big fish conditions’ of the Mighty 
Volkerak. For each fishing technique, we offer 
our best selection:
Finesse T&C in the W2, W3, W4, and W6 series
Vertical jigging in the W3 and W6 series
Powerteez in W2, W3, W6, and W10 series
W3 Live Cast in three sizes
W3 Hybridcast
Powercasts in the W3 and W10 range
Monstersticks in the W2, W3, W4, and W10 se-
ries

This is paired with the best spinning reels 
available:
- From Mirabel and Nasci to high-end Twinpo-
wer, Essence, or Stella.
- W4 and W6 Reels, Curados in the 200 and 300 
series, with or without DC
- SLX with or without DC, Calcutta Conquests in 
the 200 and 300 series

Lures
All the lures that contribute to our success are 
on display in our custom-made furniture:
- From Crecraw to Ringteez...
- Dropbites, crankbaits, jerkbaits...
- From Shadteez 6.5 to Bullteez 40 cm
- MonsterVibes
- Westin Swims

Even the unique Westin advent calendars
Of course, the unique pelagic lures from our 
Belgian in-house brand FISHIMPACT are not 
missing:Viruses, ManaTees, Beavers, we have 
it all.

Accessories
From jig heads, treble hooks, Pike Pre-Rigs, flu-
orocarbon, to braided lines in all appropriate 
diameters. We can provide you with everything 
you need!

Eyewear
Successful fishing means good polarized sun-
glasses that eliminate the harmful reflections 
of the sun on the water. The complete Westin 
range is available, suitable for every weather 
condition!

Outdoor Clothing
Rain suits, T-shirts, and hoodies, as well as the 
unique AnyWareFishing caps with LED lighting 
for the early or late ‘dark’ hours. Available in 
sizes XS to XXXL.

Take a stroll around our lodge and start learn-
ing right away ;-)
The Westin catalog is available for viewing the 
complete range!

The lodge offers a unique accommodation designed “By anglers, for anglers”! This me-
ans that all the equipment our experienced guides use to catch perch, zander, and pike 
on the Volkerak is always abundantly available at the lodge. You can easily test, rent, or 
purchase these materials upon request. For more information, please contact Hans at 

hans@anyware.fishing or call +32 496 76 47 05.



Conditions de participation au concours :
1. Prenez une photo de votre poisson (la taille 
et l’espèce n’ont pas d’importance) sur le ruban 
de mesure AnyWareFishing (brochet, perche 
ou sandre). Veuillez remettre le ruban de me-
sure à son endroit à la fin de votre séjour.  
2. Prenez une photo du pêcheur avec son pois-
son !  
3. Envoyez les deux photos à hans@anyware.
fishing

Une semaine gratuite : Le 31/12, le pêcheur 
du plus grand brochet gagnera !

CONCOURS DE PRIX DES VOLKE-
RAK LODGES ! DEUX FOIS CHANCES: 

GAGNEZ UNE 
SEMAINE GRATUITE !

UNE DEUXIÈME 
SEMAINE 
GRATUITE !?

Une deuxième semaine complète gratuite au 
Volkerak Lodge sera tirée au sort dans une 

tombola parmi TOUTES les personnes ayant 
envoyé une photo, qu’il s’agisse d’une perche, 

d’un sandre ou d’un brochet.

!
En envoyant une photo, vous acceptez que les 

photos puissent être utilisées sur les réseaux 
sociaux.



RÈGLES DE 
LA MAISON
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ne pas fumer

Pas de chaussures à l’intérieur

Ne pas tuer les moustiques, les araignées ou les nuisibles 
sur les murs, mais les aspirer avec l’aspirateur

En cas de déversement ? Pas de problème, mais tamponnez 
les taches au lieu de les frotter

Rentrez le parasol en cas de vent ou de pluie

Enlevez les draps et placez-les avec les serviettes dans le 
couloir avant de partir

Éteignez le chauffage et le réfrigérateur avant de partir

Signalez tout dommage

Assurez-vous de remettre le ruban de mesure AnyWareFis-
hing dans sa boîte à sa place

Déposez les ordures dans le parc à conteneurs à l’entrée, en 
utilisant la clé bleue

La salle des installations séparée (porte extérieure) n’est pas 
destinée à l’accès/utilisation des locataires



RÈGLES DU PARC
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Les remorques de bateau et autres grands véhicules doivent 
être stationnés dans le champ des remorques désigné par 
Nautic Rentals, en face des maisons du dike, juste avant le 
pont menant à la rampe de mise à l’eau.

Il est interdit de stationner des remorques de bateau et d’au-
tres grands véhicules près de la propriété.

La vitesse maximale de navigation est de 5 km/h (dans le 
parc et le canal jusqu’à la porte d’entrée du Volkerak).

Vous pouvez garer jusqu’à 2 voitures devant l’hébergement 
loué ; veuillez veiller à ne pas bloquer l’accès aux voisins.

Il est interdit de fumer dans les logements. Amende de 
50,00 €.

La pêche dans le parc est uniquement autorisée dans le jar-
din de votre logement loué !

Ne laissez pas les sacs poubelles à l’extérieur ; les pies, les 
corbeaux et les chats errants les déchireront immédiatement. 
Apportez-les directement au parc à conteneurs (la déchette-
rie à l’entrée du parc).

Le Marinapark Oude-Tonge est un parc destiné à la fois 
aux vacanciers et aux résidents permanents. Nous vous de-
mandons de respecter les voisins et d’éviter tout bruit ou 
nuisance.

Pour les règles 
de navigation sur 
le Volkerak
->



CUISINE
INVENTAIRE
Réfrigérateur encastré Whirlpool
Congélateur encastré Whirlpool avec 2 grands 
tiroirs
Lave-vaisselle Siemens
Plaque à induction Etna
Four-micro-ondes combiné Etna
Manuels
9 couteaux Benneton
Tire-bouchon
Ciseaux
Éplucheur à fromage
Cuillère à sauce
Éplucheur à pommes de terre
Bouilloire
Théière, sucrier et cruche à lait (Art Design)
1 saladier en pierre d’Ikea
3 bols en métal
1 presse-agrumes vert
5 sets de sous-verres en plastique avec motifs 
de poissons
1 planche à découper anthracite
1 bac à gouttes en métal avec grand couteau 
et 3 accessoires de cuisine en plastique noir
3 dessous-de-plat en liège
4 poêles à induction Tomado
4 casseroles :
2 casseroles Sola avec couvercle en verre
1 casserole Iittala avec couvercle en métal
1 casserole 24kitchen avec couvercle en métal

Placard 1
5 coquetiers Sweet Home
2 bols à soupe rouges, 2 verts, 2 blancs
7 tasses à café Benneton
Ensemble de drainage bleu et passoire en 
plastique blanc
Saladiers en plastique rouges et verts
Bol à mélanger blanc et mesure de 1 L

Placard 2
Assiettes
Service gris Azur

Placard 3 - Verres
15 verres Benneton
6 verres à vin
7 petits verres à bière
Verres à liqueur 

Au-dessus du réfrigérateur :
Entonnoir pour le sel régénérant du lave-vais-
selle

Papier toilette  
Recharge de savon pour les mains  
Tablettes pour lave-vaisselle  
Nettoyant pour vitres  
Nettoyant pour toilettes  
Nettoyant tout usage  
Nettoyant pour salle de bain  
Détartrant  
Liquide vaisselle

SERVICE 
INVENTAIRE

Éponges abrasives  
Chiffons en microfibre  
Torchons  
Sacs pour poubelle à pédale  
Grands sacs poubelle  
Nettoyant pour four  
Papier de cuisson  
Tête de balai à franges  
Brosse à balayer  
Aspirateur



INFORMATIONS UTILES

NUMÉROS DE TÉLÉPHONE IMPORTANT

NUMÉRO D’URGENCE

POLICE

MÉDECIN ET PHAR-
MACIE
EN JOURNEE:
West achterweg 10 
Oude-Tonge
lu-vendr 8u-17u

SERVICE D’URGENCE 
MÉDICAL
GOEREE
OVERFLAKKEE
SOIR & WEEKEND
Stationsweg 22
Dirksland

RECEPTION 
NAUTIC RENTALS

ADRESSE PARC
Marinapark 
Oude-Tonge
Suisendijk 14-15
3255 LS Oude-Tonge

WIFI CODE
réseau :
mot de passe:

DÉFAUTS/BRIS
Réception Nautic 
Rentals : en cas de 
problème ou de défaut 
technique, ainsi qu’en 
cas de bris d’inventaire 
ou de l’hébergement. 

PROPRIETAIRE
Hans Roose
questions/plainte

112

09008844

0187641033

0187480447

0187487277

VRV9517487937
dW4HgcKGYgTU

0187487277

+32 496 76 47 05

RÈGLEMENT INTÉRIEUR

ARRIVE

Si votre logement n’est pas propre à votre arrivée, 
veuillez le signaler immédiatement à la réception. 
Nous pourrons ainsi intervenir rapidement pour 
procéder au nettoyage.

DÉCHETS

Vous pouvez déposer vos déchets ménagers dans 
le conteneur prévu à cet effet à l’entrée du parc. 
Veuillez les séparer en verre, carton et déchets 
résiduels.

REMORQUES DE BATEAU

Les remorques de bateau et les grands véhicules 
doivent être stationnés dans le champ des remor-
ques, juste avant le petit pont le long du dike.

VÉHICULES

Les embarcations doivent être amarrées à la 
propriété que vous avez louée, jusqu’à un maxi-
mum de 5 mètres du quai. La vitesse maximale de 
navigation dans le parc est de 5 km/h.

ANIMAUX

Les embarcations doivent être amarrées à la 
propriété que vous avez louée, jusqu’à un maxi-
mum de 5 mètres du quai. La vitesse maximale de 
navigation dans le parc est de 5 km/h.

DÉPART

-Enlevez les draps et placez-les dans le hall-
Éteignez le réfrigérateur et laissez la porte ouverte
-Déposez les ordures dans les conteneurs
-Nettoyez le poêle à bois et le barbecue
-Faites la vaisselle et videz le lave-vaisselle
-Remettez la clé à la réception avant 10h30, sinon 
déposez-la dans la boîte aux lettres en dehors des 
heures d’ouverture
-Réglez le thermostat sur 15 degrés
-Fermez les fenêtres et les portes



INFORMATION
TOURISTIQUE

Explore Oude Tonge: Le Suissenpolder et 
le Mighty Volkerak se trouvent au cœur de 
la magnifique et protégée réserve naturel-
le NATURA2000. C’est un véritable paradis 
pour les amateurs de nature.

Un hotspot pour les ornithologues :
- Observer les flamants roses ou les spatules au 
Grevelingen
- Voir des chevaux sauvages et des bovins sur 
les vasières de Flakkee
- Observer les phoques sur l’Oosterschelde fri-
siarondvaart.nl

Vous préférez une activité plus dynamique ?
- Sentiers de randonnée et jogging le long de la 
digue : quel chemin choisirez-vous ? visitgo.nl
- Vélo (itinéraires cyclables à Ooltgensplaat)
- Équitation au centre équestre pscdeijkgraaf.nl
- Découvrez Goeree-Overflakkee en E-chopper 
avec e-verhuursperling.nl
- Spot pour les amateurs de sports nautiques :
Kitesurf et planche à voile sur les plages de la 
Brouwersdam ou du Grevelingen Dam, ou à 
Bruinisse 
- Voile avec zeilschipargus.nl
- Découvrez le Grevelingenmeer lors d’une 
croisière avec denick.nl
- Tout pour les sports nautiques chez Van der 
Velden Watersport à Nieuwe Tonge

Sortie en famille ?
- Voyagez dans le passé (train à vapeur) avec 
rtm-ouddorp.nl
- Baignade en eaux vives à Aqua Mundo à Port 
Zélande
- Une journée au zoo à faunaparkflakkee.nl
- Caresser les chèvres à la Mèkkerstee à Oud-
dorp
- Amusements dans les aires de jeux à Oud-
dorp avec speeltuindeflipjes.nl

Envie d’une sortie culinaire ?
- Vous pouvez déguster un excellent repas à 
seulement 500 mètres à l’Hôtel Lely ou dans le 
branché Melsbarkitchen
- Plus loin à Ouddorp, vous trouverez la Bras-
serie de Strandweg et la meilleure terrasse des 
Pays-Bas au Strandpaviljoen 10.nl
- Dînez avec une vue imprenable au Strandclub 
Zee à la Brouwersdam

Vous aimez faire du shopping ?
Profitez de la charmante ville de Middelharnis 
ou, un peu plus loin (40 minutes), dans la ville 
animée de Rotterdam

Demandez le calendrier annuel pour les activi-
tés spécifiques, événements ou plus d’informa-
tions via hans@anyware.fishing



NOTRE SÉLECTION DE MA-
TÉRIEL POUR LE SUCCÈS !

Support pour Cannes
Cannes et moulinets de Westin et Shimano, 
adaptés aux « conditions des gros poissons » 
du puissant Volkerak. Pour chaque technique 
de pêche, nous offrons notre meilleure sélec-
tion :
- Finesse T&C dans les séries W2, W3, W4 et W6
- Vertical jigging dans les séries W3 et W6
- Powerteez dans les séries W2, W3, W6 et W10
- W3 Live Cast en trois tailles
- W3 Hybridcast
- Powercasts dans les gammes W3 et W10
- Monstersticks dans les séries W2, W3, W4 et 
W10

Cela est associé aux meilleurs moulinets spin-
ning disponibles :
- De Mirabel et Nasci aux modèles haut de 
gamme comme Twinpower, Essence, ou Stella.
- Moulinets W4 et W6, Curados dans les séries 
200 et 300, avec ou sans DC
- SLX avec ou sans DC, Calcutta Conquests dans 
les séries 200 et 300

Leurres
Tous les leurres qui contribuent à notre succès 
sont exposés dans notre mobilier sur mesure :
- De Crecraw à Ringteez...
- Dropbites, crankbaits, jerkbaits...
- De Shadteez 6.5 à Bullteez 40 cm
- MonsterVibes
- Westin Swims même les calendriers de l’A-
vent uniques de Westin

Bien sûr, les leurres pélagiques uniques de not-
re marque belge FISHIMPACT sont également 
présents :Viruses, ManaTees, Beavers, nous 
avons tout ce qu’il faut.

Accessoires
Des têtes plombées, hameçons triples, Pike 
Pre-Rigs, fluorocarbone, aux lignes tressées 
dans tous les diamètres appropriés. Nous pou-
vons vous fournir tout ce dont vous avez be-
soin !

Lunettes de soleil
Pour réussir en pêche, il faut de bonnes lunet-
tes polarisées qui éliminent les reflets néfastes 
du soleil sur l’eau. La gamme complète de Wes-
tin est disponible, adaptée à toutes les conditi-
ons météorologiques !

Vêtements d’extérieur
Costumes de pluie, T-shirts et hoodies, ainsi 
que les casquettes uniques AnyWareFishing 
avec éclairage LED pour les premières ou der-
nières heures de la journée. Disponibles en 
tailles XS à XXXL.

Promenez-vous dans notre lodge et commen-
cez à apprendre dès maintenant ;-)
Le catalogue Westin est disponible pour con-
sulter la gamme complète !

Le lodge propose un hébergement unique conçu “Par des pêcheurs, pour des pêcheurs” 
! Cela signifie que tout le matériel utilisé par nos guides expérimentés pour pêcher la 

perche, le sandre et le brochet sur le Volkerak est toujours disponible en abondance au 
lodge. Vous pouvez facilement tester, louer ou acheter cet équipement sur demande. 

Pour plus d’informations, veuillez contacter Hans à hans@anyware.fishing ou appeler le 
+32 496 76 47 05.



Teilnahmebedingungen für den Wettbewerb:

1. Machen Sie ein Foto von Ihrem Fisch (Größe 
und Art spielen keine Rolle) auf dem AnyWare-
Fishing-Maßband (Hecht, Barsch oder Zander). 
Bitte legen Sie das Maßband am Ende Ihres Au-
fenthalts wieder an seinen Platz.
2. Machen Sie ein Foto des Fängers mit seinem 
Fisch!
3. Senden Sie beide Fotos an hans@anyware.
fishing.

Eine Ganze Woche gratis : Am 31/12 gewinnt 
der Fänger des größten Hechts!!!!!

DE VOLKERAK LODGES WETTBE-
WERB! ZWEIMALIGE CHANCE : 

GEWINNE EINE WOCHE 
KOSTENLOS !

EIN ZWEITE 
WOCHE
KOSTENLOS!?

Eine zweite komplette Woche in der Volke-
rak-Lodge wird als Tombola unter ALLEN 

verlost, die ein Foto eingereicht haben, una-
bhängig davon, ob es sich um einen Barsch, 

einen Zander oder einen Hecht handelt.

!
Mit dem Einsenden eines Fotos erklären Sie 
sich damit einverstanden, dass die Fotos in 

den sozialen Medien verwendet werden
 dürfen.

nicht rauchen



!

HAUSORDUNG
11
22
33
44
55
66
77
88
99

1010
1111

nicht rauchen

Keine Schuhe im Haus

Mücken, Spinnen oder Ungeziefer nicht an den Wänden er-
schlagen, sondern mit dem Staubsauger aufsaugen

Verschüttet? Kein Problem, aber Flecken abtupfen und nicht 
verreiben!

Bei Wind oder Regen den Sonnenschirm reinholen

Bettwäsche abziehen und zusammen mit den Handtüchern 
im Flur hinterlegen, vor Abreise

Heizung und Kühlschrank ausschalten, vor Abreise

Schäden melden

Stellen Sie sicher, dass Sie das AnyWareFishing-Maßband 
wieder in sein Fach zurücklegen

Müll im Containerpark am Eingang entsorgen, verwenden 
Sie den blauen Schlüssel-Puk

Der separate Raum mit Außentür ist nicht für den Zugang/
Gebrauch durch Mieter bestimmt



PARKREGELN
11
22
33

44
55
66
77

88

99

Bootsanhänger und andere große Fahrzeuge müssen auf der 
dafür vorgesehenen Nautic Rentals Trailerweide abgestellt 
werden, gegenüber den Deichhäusern, kurz vor der Über-
querung der Brücke zur Slipanlage.

Es ist nicht erlaubt, Bootsanhänger und andere große Fah-
rzeuge in der Nähe der Unterkunft zu parken.

Maximale Geschwindigkeit beträgt 5 km/h (im Park und im 
Kanal bis zum Tor des Volkerak).

Ihr Auto, maximal 2, können Sie vor der gemieteten Unter-
kunft parken; Achten Sie darauf, dass Sie die Anwohner 
nicht blockieren.

Rauchen in den Wohnungen ist verboten. Strafe 50,00€.

Angeln im Park ist nur im Garten Ihrer gemieteten Unter-
kunft erlaubt!

Müllsäcke nicht draußen stehen lassen, da Elstern, Krähen 
und Katzen in der Umgebung diese sofort aufreißen; also 
direkt zum Containerpark bringen (die Umweltstraße am 
Eingang des Parks).

Das Marinapark Oude-Tonge ist ein Park für Urlauber und 
ständige Bewohner. Wir bitten Sie daher, Rücksicht auf die 
Anwohner zu nehmen und keinen Lärm oder andere Beläs-
tigungen zu verursachen.

Fahrregeln im Volkerak,
->



KÜCHEN
INVENTAR
Whirlpool Einbaukühlschrank
Whirlpool Einbaufriezer mit 2 großen Schu-
bladen
Siemens Geschirrspüler
Etna Induktionskochfeld
Etna Kombi-Backofen-Mikrowelle
Bedienungsanleitungen
9 Messer Benneton Besteck
Korkenzieher
Schere
Käsehobel
Soßenlöffel
Kartoffelschäler
Wasserkocher
Teekanne, Zuckerdose und Milchkännchen 
Art Design
1 Steingut-Salatschüssel von Ikea
3 Metall-Schalen
1 grüner Zitruspressen
5 Plastik-Place Matts mit Fischen
1 anthrazitfarbene Schneidebrett
1 Metallschale mit großem Messer und 3 
schwarzen Kunststoff-Kochutensilien
3 Kork-Untersetzer für Kochtöpfe
4 Tomado Induktionspfannen
4 Kochtöpfe:
2 Sola Kochtöpfe mit Glasdeckel
1 Iittala Kochtopf mit Metalldeckel
1 24kitchen Kochtopf mit Metalldeckel

Hangkast 1
5 Sweet Home Eierbecher
2 rote, 2 grüne, 2 weiße Suppenschalen
7 Benneton Kaffeetassen
Blaues Ausdrück-Set und weißes Plastiksieb
Rote und grüne Plastiksalat-Schüsseln
Weiße Rührschüssel und 1-Liter-Messbecher

Hangkast 2
Teller
Graues Set von Azur

Hangkast 3 - Gläser
15 Benneton-Gläser
6 Weingläser
7 Biergläser
Schnapsgläser

Über dem Kühlschrank: Trichter für Regene-
riersalz für die Geschirrspülmaschine

Wc-Papier
Nachfüll-Handseife
Geschirrspültabs
Glasreiniger
Toilettenreiniger
Allzweckreiniger
Badezimmerreiniger
Entkalker
Spülmittel

SERVICE 
INVENTAR

Mikrofasertücher
Geschirrtücher
Pedaleimerbeutel
Große Müllsäcke
Backofenreiniger
Backpapier
Wischmop
Kehrschaufel
Staubsauger



NÜTZLICHE 
INFORMATIONEN

WICHTIGE TELEFONNUMMERN

NOTRUFNUMMER

POLIZEI

HAUSARZT UND APO-
THEKE
TAGSÜBER:
West achterweg 10 
Oude-Tonge
mo-fri 8u-17u

ÄRZTLICHER NOT-
DIENST GOEREE
OVERFLAKKEE
ABENDS & AM WO-
CHENENDE
Stationsweg 22
Dirksland

REZEPTION 
NAUTIC RENTALS

ADRESSE DES PARK
Marinapark 
Oude-Tonge
Suisendijk 14-15
3255 LS Oude-Tonge

WIFI CODE
netwerk:
passwort:

STÖRUNGEN/SCHÄ-
DEN
Rezeption Nautic Ren-
tals: Falls etwas nicht 
in Ordnung ist oder 
technische Mängel 
auftreten, sowie bei 
Schäden an Inventar 
oder Unterkunft.

EIGENTÜMER 
Hans Roose
Bei Beschwerden

112

09008844

0187641033

0187480447

0187487277

VRV9517487937
dW4HgcKGYgTU

0187487277

+32 496 76 47 05

HAUSHALTORDNUNG

ANKUNFT

Sollte Ihre Unterkunft bei der Ankunft nicht sauber 
sein, melden Sie dies bitte umgehend an der Re-
zeption. Wir können dann sofort handeln, um die 
Reinigung nachzuholen.

ABFALL

Sie können Ihren Hausmüll in den dafür vorgese-
henen Container am Eingang des Parks entsorgen. 
Bitte trennen Sie ihn in Glas, Karton und Restmüll.

BOOTSTRAILER

Bootstrailer und große Fahrzeuge müssen auf dem 
dafür vorgesehenen Trailerplatz kurz vor der Brüc-
ke entlang des Deiches abgestellt werden.

FAHRZEUGE

Fahrzeuge müssen bei der von Ihnen gemieteten 
Unterkunft festgemacht werden, bis maximal 5 
Meter außerhalb des Stegs. Die maximale Gesch-
windigkeit auf dem Parkgelände beträgt 5 km/h.

HAUSTIERE

Erlaubt, maximal 2. Hunde müssen an der Leine 
geführt werden, und Hinterlassenschaften müssen 
aufgeräumt werden; dafür stehen „Dog Stations“ 
zur Verfügung.

ABREISE

-Betten abziehen und Wäsche im Flur bereitstellen
-Kühlschrank ausschalten und Tür offen lassen
-Müll in die Container entsorgen
-Holzofen und Grill reinigen
-Geschirr spülen und Geschirrspüler leeren
-Schlüssel spätestens um 10:30 Uhr an der Rezep-
tion abgeben, außerhalb der Öffnungszeiten in den 
Briefkasten werfen
-Thermostat auf 15 Grad einstellen
-Fenster und Türen abschließen



TOURISTEN
INFORMATION

Entdecken Sie Oude Tonge: Der Suissenpol-
der und das Mighty Volkerak liegen im Her-
zen des wunderschönen und geschützten 
NATURA2000-Naturgebiets. Es ist ein wah-
res Paradies für Naturliebhaber.

Ein Hotspot für Ornithologen:
- Beobachten Sie Flamingos oder Löffler im 
Grevelingen
- Sehen Sie Wildpferde und Rinder auf den 
Schlammbänken von Flakkee
- Beobachten Sie Robben auf der Oosterschel-
de frisiarondvaart.nl

Bevorzugen Sie eine aktivere Erfahrung?
- Wander- und Joggingrouten entlang des 
Deichs: Welchen Weg wählen Sie? visitgo.nl
- Radfahren (Fahrradrouten in Ooltgensplaat)
- Reiten im Reitstall pscdeijkgraaf.nl
- Entdecken Sie Goeree-Overflakkee auf einem 
E-Chopper bei e-verhuursperling.nl
- Hotspot für Wassersportler:
Kitesurfen und Windsurfen an den Stränden 
der Brouwersdam oder Grevelingen Dam oder 
in Bruinisse
- Segeln bei zeilschipargus.nl
- Erleben Sie das Grevelingenmeer bei einer 
Kreuzfahrt mit denick.nl
- Alles für Wassersport bei Van der Velden Wa-
tersport in Nieuwe Tonge

Familienausflug?
- Reisen Sie in die Vergangenheit (Dampflok) 
mit rtm-ouddorp.nl
- Wildwasser-Schwimmen in Aqua Mundo in 
Port Zélande
- Ein Tag im Zoo bei faunaparkflakkee.nl
- Streicheln Sie die Ziegen auf der Mèkkerstee 
in Ouddorp
- Vergnügen auf den Spielplätzen in Ouddorp 
mit speeltuindeflipjes.nl

Lust auf einen kulinarischen Ausflug?
- Genießen Sie ein hervorragendes Essen nur 
500 Meter entfernt im Hotel Lely oder im an-
gesagten Melsbarkitchen
- Weiter entfernt in Ouddorp finden Sie die 
Brasserie de Strandweg und die beste Terrasse 
der Niederlande im Strandpaviljoen 10.nl
- Speisen Sie mit atemberaubender Aussicht im 
Strandclub Zee an der Brouwersdam

Lieben Sie Shopping?
Schlemmen Sie in der charmanten Stadt Mid-
delharnis oder, etwas weiter (40 Minuten), in 
der pulsierenden Stadt Rotterdam

Fordern Sie den Jahreskalender für spezifische 
Aktivitäten, Veranstaltungen oder weitere In-
formationen an unter hans@anyware.fishing



UNSERE MATERIALAUSWAHL 
FÜR DEN ERFOLG!

Rutenständer
Ruten und Rollen von Westin und Shimano, 
angepasst an die „Big Fish“-Bedingungen des 
Mighty Volkerak. Für jede Angeltechnik bieten 
wir unsere besten Auswahlmöglichkeiten:
- Finesse T&C in den Serien W2, W3, W4,W6
- Vertical Jigging in den Serien W3 und W6
- Powerteez in den Serien W2, W3, W6 und W10
- W3 Live Cast in drei Größen
- W3 Hybridcast
- Powercasts in den Serien W3 und W10
- Monstersticks in den Serien W2, W3, W4,W10

Dies ergänzt sich mit den besten Spinnrollen, 
die verfügbar sind:
- Von Mirabel und Nasci bis hin zu den 
High-End-Modellen Twinpower, Essence oder 
Stella
- W4 und W6 Rollen, Curado in den Serien 200 
und 300, mit oder ohne DC
- SLX mit oder ohne DC, Calcutta Conquests in 
den Serien 200 und 300

Köder
Alle Köder, mit denen wir unsere Erfolge erzie-
len, sind in unseren maßgefertigten Möbeln 
ausgestellt:
- Von Crecraw bis Ringteez…
- Dropbites, Crankbaits, Jerkbaits…
- Von Shadteez 6.5 bis Bullteez 40 cm
- MonsterVibes
- Westin Swims
- Selbst die Westin Adventskalender

Natürlich fehlen auch die einzigartigen pelagi-
schen Köder von unserer belgischen Eigenmar-
ke FISHIMPACT nicht:
Viruses, ManaTees, Beavers, wir haben alles.

Zubehör
Von Jigköpfen, Drillingen, Pike Pre-Rigs, Fluo-
rocarbon bis zu geflochtenen Schnüren in allen 
passenden Durchmessern. Wir können Ihnen 
mit allem weiterhelfen!

Sonnenbrillen
Erfolgreiches Angeln erfordert gute Polarisati-
onsbrillen, die die schädlichen Reflexionen der 
Sonne auf dem Wasser beseitigen. Das kom-
plette Sortiment von Westin ist vorhanden, 
geeignet für jede Wetterlage!

Outdoor-Bekleidung
Regenjacken, T-Shirts und Hoodies sowie 
die einzigartigen AnyWareFishing-Caps mit 
LED-Beleuchtung für die frühen oder späten 
„dunklen“ Stunden. Erhältlich in den Größen 
XS bis XXXL.

Schauen Sie sich einfach in unserer Lodge um 
und beginnen Sie schon jetzt zu lernen ;-)
Der Westin-Katalog liegt zur Einsichtnahme 
des gesamten Sortiments bereit!

Die Lodge ist eine Unterkunft „Von Anglern für Angler“! Das bedeutet, dass alle Materia-
lien, die unsere Guides selbst verwenden, um Barsche, Zander und Hechte im Volkerak 
zu fangen, immer in großer Menge in der Lodge verfügbar sind. Diese können auf ein-

fache Anfrage getestet, gemietet oder gekauft werden. Kontaktieren Sie dazu bitte Hans 
unter hans@anyware.fishing oder +32 496 76 47 05.


